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Dolgozatomban a turizmus fejlődése és térség fejlődése közötti összefüggéseket és a 

fejlődéssel együtt járó hatásokat vizsgáltam. Összefoglaltam a turizmus jelentését, a formáit, 

hatásait, bemutattam az ország fő turizmusát, látványosságait, egy kicsit bővebben beszéltem a 

székelyföldi turizmusról. Felsoroltam azokat a negatív és pozitív hatásokat, amelyek együtt 

járnak a turizmus fejlődésével, és bemutattam a számomra oly nagyra tartott települést, 

Fenyédet. Elemeztem a térség fejlődését, valamint látni akartam a térségben élő emberek 

gondolkodásmódját a fejlődéssel együtt járó hatások egyetértésre vonatkozóan. Megvizsgáltam 

a turizmus és a térség fejlődését befolyásoló számos tényezőt, gazdasági, környezeti, társadalmi 

és kulturális tényezőket. 

A turizmus helyzetének vizsgálatát részben szekunder adatokra támaszkodva, részben 

pedig primer adatokkal vizsgáltam. A szekunder adatokat, a Romániai statisztikai hivatal 

adatbázisában szereplő adatok biztosítottak míg a primer adatok keretében kérőíves felmérést 

végeztem, melynek során 122 fő töltötte ki az 19 kérdésből álló online kérdőívet.  

A kutatásaim során számos érdekes összefüggést és hatást sikerült feltárni. Vizsgálataim 

legfontosabb megállapítása, hogy az egyes térségek adottságai, infrastruktúrája, erőforrásai, 

turisztikai attrakciói és turisztikai fejlesztéseinek különbségei jelentősen befolyásolhatják a 

térség fejlődését. Levontam a kutatásokból származó eredményeket és a következtetéseket. A 

turizmus fejlődése hozzájárul a térség gazdasági fejlődéséhez, képes befolyásolni a környezetet, 

a turisták számának folyamatos növekedése negatív hatást gyakorol a környezetre, a turizmus 

fejlődése növeli az energia- és vízfogyasztást, a hulladéktermelést és az egyéb környezeti 

hatásokat. A turizmus fejlődése pozitív társadalmi hatást gyakorol az térségben élő emberek 

életében.  Nemutolsó sorban pedig úgy gondolom, hogy fontos a helyi közösség bevonása a 

turizmus fejlesztésébe, hiszen az együttműködés révén csökkenthető a turizmusra mért negatív 

hatások mértéke is.  


